

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Газета - неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ СССР)

Основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 16 июня 1994 года
№ 38 (15934)

Цена
договорная

РЕЦЕПТ «Л.П.»

Мы привыкли к уличной торговле. Она удобна для всех. Продавцы выбирают самые бойкие места, а мы, покупатели, рады тому, что не стало очередей, и товары, впрошлом дефицитные, можно купить на каждом углу. Однако все чаще раздаются голоса, что «надо прекратить это безобразие». Почему?

Вечерами неприятно смотреть на улицы, где размещаются стихийные рынки: кучами лежат ящики, повсюду клочки бумаги, объедки, гнилые овощи, другие отходы.

Администрация района приняла ряд постановлений, регламентирующих уличную торговлю. В частности, распоряжение N 24 от 31 мая сего года предписывает для торговли с лотков в летнее время такой ассортимент товаров, который безопасен, покупателю, от пищевых отравлений. Как выполняются это и другие распоряжения?

По предложению заместителя главы администрации

цензия на продажу? Проверим накладные и ценники, берем продукты для бактериологического анализа. Сразу отметим, что это был единственный лоток, к владельцам которого (ТОО «ВЖИК») у комиссии не было претензий — документы в порядке, продукты чистые и охлажденные. Иная картина в других торговых точках. Само появление на Смирновской улице представителя УВД и администрации вызвало панику в рядах торговцев. Большинство из них уносили свои товары в ближайшие подворотни или грузили в машины и спешно уезжали.

Причины беспокойства вполне понятны. Вот, к примеру, у подземного перехода организовал временную торговлю ресторан «Подмосковный». Продавщицу окружали грязные лотки, весы стояли на разбитом, неопрятном столе. Над неприкрытым товаром — курами — висели мухи. Документы — не в



ция не распространяются на территорию, прилегающую к рынку. Но испорченные на вид продукты мы с помощью милиции проверяем в лаборатории и изымаем.

Было предложено администрации рассмотреть вопрос о том, чтобы расширить территорию рынка на Северной площади. Те, кто там торгует, должны подчиняться правилам и санитарному надзору соответствующих служб.

Район: день за днем

ЛЫТКАРИНСКИЕ НАДОИ

С окончанием стойлового содержания скота прибавилось забот у работников товарищества Госплемобъединения «Петровское». Животноводство, как известно, является основным направлением деятельности хозяйства. Сегодня общее стадо крупного рогатого скота — около двух тысяч голов.

— Первые укосы свежих трав, выпас молочного стада на наших пастбищах, — заметил начальник отдела экономики товарищества М. А. Григоренко, — существенно сказались на надоях. В эти дни от каждой фуражной коровы мы получаем по 13 килограммов молока. В торговые точки поселков и деревень, на Люберецкий молокозавод ежедневно отправляем по 10 тонн молока.

Помимо этого лыткаринцы имеют и обширный участок пахотных земель, площадью около 900 гектаров. Здесь засеивается картофель, кукуруза, свекла, однолетние травы. Посевной клин позволяет в основном своими силами создавать надежную кормовую базу на всю зиму.

ВОЛЯ СИЛУ ЛОМИТ

Каждый турнир по грекоримской борьбе тренеры сборной страны рассматривают, как очередной этап подготовки в новом четырехлетнем предолимпийском цикле. Одной из таких серьезных проверок стал для спортсменов закончившийся в Новосибирске чемпионат России.

В город на берега Оби съехались около 80 команд, чтобы определить сильнейших борцов в десяти весовых категориях. В состав сборной московского региона входил и единственный представитель из Подмоскovie, люберецчанин, заслуженный мастер спорта С. Поперечный. Как потом оказалось, наш земляк и принес в копилку сборной одну единственную золотую медаль в весе до 74 килограммов.

— Нелегко пришлось Сергею, — признал его наставник, заслуженный тренер А. Мамаев. — На пути к высшей награде мой воспитанник провел пять схваток. Особой напряженностью отличался финальный поединок. Проиграв начало встречи, С. Поперечный нашел в себе силы и мастерство, чтобы переломить ход борьбы за золотую медаль. Арбитры были единодушны, отдав ему первое место.

Теперь в календаре чемпионата России ближайший чемпионат мира, который состоится в сентябре в Финляндии.
Н. КОЛИН.

ПЕРЕПОЛОХ НА БОЙКОМ МЕСТЕ

УЛИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ: КАКОЙ ЕЙ БЫТЬ?

С. Н. Лебедева, курирующая вопросы торговли, и при участии редакции «Люберецкой правды» был проведен рейд по наиболее оживленным улицам Люберец.

Среди проверяющих были представители УВД, комитетов по торговле и по защите прав потребителей, санитарной и ветеринарной служб. Рейдовая бригада побывала в самых людных местах — на перекрестке Смирновской улицы и Октябрьского проспекта, а также на Северном рынке.

Тысячи людей здесь ежедневно покупают и продают различные товары на миллионы рублей. Перекупщики, народные умельцы, торговцы зеленью... Кого здесь только нет!

Подходим к первому лотку, расположенному у торца магазина «Эфир». Опрятная продавщица под навесом торгует молочными продуктами. Интересуемся: есть ли ли-

порядке. На площади перед рынком продавались, в основном, продукты. Покупателям наперебой предлагали орехи, изюм, южные фрукты, овощи, цветы, мясо.

На территории продуктового рынка, к сожалению, оказалось больше вещей, чем продовольственных. Руководство следит за порядком, работают туалет и водопровод. По словам санитарного врача Е. М. Полторыниной, качество продуктов, привезенных из ближнего зарубежья, вызывает у нее беспокойство, поэтому продукты проходят радиационный и бактериологический контроль, зелень — проверку на нитраты. Были случаи, когда товары приходилось изымать у владельцев.

— Проходит ли проверка, что продается на Северной площади?

— Частично, — ответила Полторынина. Мои полномо-

По итогам проверки за торговлю с рук в неполюбоном месте оштрафован один человек, за торговлю без лицензии будут наложены штрафы на ТОО «Альтаир», частное предприятие «Горизонт», фирму «Эгида», магазин №15.

Усангиднадзора есть претензии к директорам ресторана «Подмосковный», Малаховского пищекомбината, птицефабрики «Мирная». Необходимо найти компромисс между постановлением администрации и интересами покупателей. В Люберецах выделены пять мест для торговли: Северный рынок, автобусная остановка «Школа», ул. Попова, остановка «Высшая школа», третья проходная военного городка гарнизона. Для торговли рядом с остановкой «Высшая школа» не обязательно получать лицензию. Достаточнокупить разовый талон в магазин № 29.

Приобретая продукты на этих рынках, вы в большей степени можете быть уверены в их качестве.

В рейде участвовали: С. Лебедев, заместитель главы администрации Люберецкого района; Л. Чуднова, специалист отдела защиты прав потребителей; З. Миронова, главный специалист отдела торговли; А. Биденко, государственный ветеринарный врач района; Л. Вележанинова, помощник санитарного врача госсанэпиднадзора; А. Бродин, участковый инспектор Центрального ГОМ; А. Дергачев, корреспондент Люберецкого радио; А. Летова, корреспондент «Люберецкой правды».



(31 мая — 7 июня)

31 мая в 1.30 между проходной завода им. Ухтомского и домом № 12 поселка Калинина обнаружен труп В. П. Гундарева, 1953 г. р. А на другой день найден труп В. Я. Шиленькова у дома N 261 на Октябрьском проспекте.

В ночь на 2 июня неизвестные, сплыв петли дверей, проникли в блочную N 31 п. Красково и унесли кондитерские изделия на 300 тыс. рублей.

2 июня в 19 часов совершена кража магнитолы и кожаной куртки из автомобиля ВАЗ-5, стоящего у дома N 4 на ул. Юбилейной. По горячим следам сотрудники патрульно-постовой службы УВД задержали москвича М., 1977 г. р. Украденное изъято.

В ночь на 3 июня неизвестные проникли через окно в здание ТОО ЛСУ и выкрали факс «Панасоник», компьютер «Вест».

3 июня удивительную доверчивость проявила люберецка С. Познакомившись на Казанском вокзале с лицами кавказской национальности, она пригласила их в гости. «Гости» подсыпали в спиртное хозяйке какое-то зелье, связали руки и убрались восвояси, захватив с собой 3 кожаные куртки, украшения.

4 июня в 6 утра трое жителей Кавказа связали сторожа АО «Нива» в г. Дзержинском и попытались ограбить кассу. Денег в кассе не оказалось, тогда налетчики отобрали у сторожа 40 тыс. рублей.

Сводка преступлений и происшествий в районе

5 июня из садоводческого участка «Горняк» в Малаховке угнана «Волга» (госномер В 71-01 МЖ).

5 июня на ул. Кирова изнасилована 14-летняя девочка. В ходе оперативно-розыскных мероприятий преступники установлены. Им 16, 17 и 19 лет.

17 июня совершен угон автомашины ВАЗ-5. Преступник — житель поселка МЭЗ задержан.

Уважаемые читатели! Если вам что-либо известно о перечисленных преступлениях и лицах, а также о других фактах, представляющих интерес для милиции, просим сообщить в отдел уголовного розыска по тел. 554-83-54, 554-45-33. Звоните в любое время суток в дежурную часть УВД по тел. 554-93-94, 554-84-74.

И. КРУТОВА,
руководитель пресс-службы Люберецкого УВД.

”ЧАС

АДМИНИСТРАЦИИ”

Уважаемые люберецчани!

Администрация Люберецкого района готовит серию встреч с населением по обсуждению жизненно важных проблем города.

Первая встреча — «Час администрации» — состоится 23 июня в Люберецком дворце культуры. Начало в 18 часов. Разговор пойдет о социальных проблемах района (социальная защита, пенсионное обеспечение, занятость и трудоустройство населения, здравоохранение, культура, образование).

Вопросы к администрации и службам района по обсуждаемой теме вы можете задать предварительно по контактному телефону 553-17-64 по вторникам, средам и четвергам с 9 до 11 часов или непосредственно при встрече.

Для тех, кто не сможет принять участие во встрече или задать вопрос по телефону, материалы «Часа администрации» будут опубликованы в местных газетах и передаваться по радио.

Администрация Люберецкого района.

ЗА ЗДОРОВЬЕМ В МАЛАХОВКУ

В поселке Малаховка открылся первый в России реабилитационный центр «Дети Чернобыля».

Центр образован при активной поддержке Президента и Правительства России на базе одного из детских дачных хозяйств. Его создание активно поддержали Госкомчернобыль, Министерство здравоохранения, Академия медицинских наук, Фонд здоровья России и другие государственные и общественные организации. Учредители Центра — генеральная дирекция международной благотворительной лотереи «Дети Чернобыля» и Академия творчества.

Центр находится в живописной, экологически чистой местности на площади 6 гектаров. Здесь будет проводиться оздоровление детей с учетом естественных свойств природы, а также рационального и полноценного питания с обязательным включением в режим дня занятий физической культурой и спортом. Такой подход к реабилитации детей разработан и внедряет в практику директор — доктор медицинских наук, профессор А. Н. Воробьев, возглавлявший ранее МО-ГИФК.

Центр имеет несколько корпусов, есть все необходимые коммуникации. Однако большинство зданий — летнего типа, а прием детей предполагается проводить круглый год, поэтому сейчас есть острая нужда не только в материальных средствах, оборудовании, но и медикаментах. Тем не менее Центр распахнул двери перед детьми. Принято 30 человек из Винницы. Рассчитано же учреждение на 120 детей.

С пожеланиями успешной работы на презентации выступили представители Правительства России, Государственной Думы, Академии медицинских наук, зарубежные гости. Таково напыла высоких чинов и ученого мира на малаховской земле не помнят даже старожилы.

В первой декаде июня в Центре проводился международный турнир по мини-футболу среди команд детских домов и школ-интернатов из России, Белоруссии, Украины, Казахстана. Турнир — часть программы «Футбол — детям Чернобыля», которая ориентирована на юных спортсменов-воспитанников детских домов и школ-интернатов, расположенных в зонах загрязнения.

В лиц-интервью для «Люберецкой правды» основной спонсор Центра-президент благотворительной лотереи Ф. С. Перельман отметил, что организаторы «Чернобыльской лотереи» стремятся не только заработать средства, но и с наибольшей пользой их использовать. Обеспечение ребят бесплатными путевками в оздоровительные лагеря, их страхование, создание реабилитационного центра в Малаховке, закупки медикаментов — вот далеко не полный перечень их добрых дел.

Малаховская земля славится своим гостеприимством, инициативными, добрыми людьми. И то, что чернобыльские дети нашли приют именно здесь — еще одно тому подтверждение.

А. ЕРОХИН.

Обратите внимание!

ДЕСЯТИТЫСЯЧНЫЕ ФАЛЬШИВКИ

ПРАКТИЧЕСКИ каждый день сотрудники отдела по борьбе с экономическими преступлениями (ОБЭП) службы криминальной милиции Люберецкого УВД имеют дело с фальшивыми деньгами. Оперуполномоченный отдела А. В. Никулин проинформировал редакцию:

— В настоящее время отмечается наплыв поддельных 10-тысячных купюр. Их реже смотрят на свет, как 50-тысячные. Кстати, благодаря профилактической работе фальшивомонетчики теперь занимаются подделкой этих крупных денег.

Как отличить подделку от настоящей купюры? Существует ряд способов защиты денег. Основные: первый — наличие водяного знака, второй — под дугообразной надписью «Десять тысяч» в две строчки мелким шрифтом

написано «Банк России», третий — наличие люминесцентной краски, когда деньги светятся красным цветом при ультра-фиолетовом освещении.

Преступники пользуются цветными ксероксами. Но качество изображения при этом отличается от настоящего денег, которые печатаются в несколько этапов.

Сотрудники милиции советуют магазинам приобрести прибор «УФЛ» для определения фальшивок или хотя бы вооружиться лупами сильного увеличения для прочтения микрорифта.

И последнее. Если вы обнаружите фальшивку, хорошо бы запомнить приметы человека, номер его автомашины и сообщить по тел. 554-13-02 (ОБЭП), 554-93-94 (дежурная часть УВД), а также 554-83-72.

Э. ИВАНОВА.

Развитие памяти за 4 занятия с автором методики. 100 процентная гарантия запоминания иностранных фраз, текстов и т. д. при минимальных затратах усилий и времени. Тел. 553-26-83.

Из письма № 1959 от 21.12.93 г. главе администрации пос. Красково И. И. Бадаеву, заведующей горно Л. Н. Антоновой: «В день обследования в здании холодно, так как произошёл разрыв труб отопления. Водоснабжение практически отсутствует. Санитарно-техническое состояние станции юных техников крайне неудовлетворительное. Для нормализации положения предлагаем:

1. Провести капитальный ремонт здания, системы отопления, замену труб водоснабжения и санитарно-технического оборудования. Обеспечить централизованное водоснабжение.

2. Рассмотреть вопрос о подключении здания к котельной Промонтажавтоматики или провести реконструкцию котельной с переводом ее на газ.

3. Оборудовать помещения станции необходимой мебелью и оборудованием.

4. Освободить необходимые для КСЮТ помещения, занимаемые сейчас товариществом с ограниченной ответственностью.

Главный государственный санитарный врач
В. М. СЕРЕБРЕННИКОВА.

Из продписания № 65/27-439 от 8.12.93 г. главе администрации пос. Красково И. И. Бадаеву: «1. Обработать деревянные конструкции чердачного помещения огнезащитным составом. 2. Отремонтировать автоматическую противопожарную сигнализацию. 3. Выполнить в соответствии с правилами устройства (ПЭУ) электротрансформатор электропроводку осветительной сети. 4. Доукомплектовать пожарными рукавами и стволами внутренние пожарные краны. 5. Восстановить ухудшающие эвакуацию детей выходы со 2-го и 1-го этажей. 6. Пути эвакуации лестничных клеток оборудовать эвакуационным освещением. 7. Выделить обособленное помещение для стоянки автотранспорта (легковых автомашин и картинов).

Государственной инспектор Люберецкого отряда пожарной охраны — куратор пос. Красково
Е. З. КОШЕЛЬКОВ.

Из письма № 2952 от 3.12.93 г. главе администрации пос. Красково И. И. Бадаеву: «В связи с тем, что здание эксплуатировалось более 50 лет, деревянное междуэтажное перекрытие, имеющее прогибы, трещины и значительную деформацию, подлежит замене на железобетонное, в противном случае оно может обвалиться в наиболее неудовлетворительных местах, пришедшие в ветхость деревянные перегородки необходимо заменить на кирпичные. Истек срок эксплуатации сантехнического оборудования, канализационной системы, оконных и дверных блоков. Хотя износ здания по всем показателям определен по итогам инвентаризации 50%, дальнейшее разрушение конструкций будет происходить ускоренными темпами. По итогам обследования делаем вывод, что оттягивание сроков капитального ремонта здания может сделать в ближайшее время аварийно небезопасной его эксплуатацию.

Начальник Люберецкого БТИ
М. Ф. ВАНДТКЕ.

Из письма № 187 от 29.04.94 г. главе администрации Люберецкого района Ю. А. Козлову (в целях экономии опускаем перечисленные выше факты): «Общие затраты на основательный ремонт здания, по предварительным расчетам, составляют 250 млн. рублей. В бюджете поселка, утвержденном Вами с дефицитом в 97 млн. рублей, затраты на капитальный ремонт здания станции юных техников не предусмотрены. Администрация поселка просит Вас... во избежание естественного

старения здания, ускоренного разрушения конструкций, деформации и обвала перекрытий, исключения несчастных случаев поставить КСЮТ на конкурс по продаже муниципальной собственности с условием: в течение года с момента аукционной продажи передать в муниципальную собственность поселка Красково площади или здания с оборудованием для работы с детьми и подростками, как имеющие особо важное значение для социально-культурных нужд данного региона.

Глава администрации пос. Красково
И. И. БАДАЕВ.

Ситуация Цепочка безысходности

Готовя к публикации этот материал, мы отложили в сторону репортажные эмоции и сатирический запал. Осталось место только для документов и фактов, которыми и воспользуемся. Речь в письмах и предписаниях идет об одном и том же объекте — Красковской станции юных техников.

вич заметил:

— Мы арендуем здесь помещение уже пять лет. Видим, как трудно приходится руководству станции, особенно с финансами: прорех, как говорится, выше крыши. Поэтому и мы, и ТОО «Оксан», занимающиеся изготовлением мебели, стараемся помочь чем можем. Выделяем средства на летний отдых ребят, на соревнования, на проведение небольших ремонтов. Вот сейчас заманулись на реконструкцию котельной, готовы выложить на это 23 млн. рублей. Я так думаю: изгнать арендаторов — полностью лишить КСЮТ жизнеобеспечения. Мы-то себе место найдем, а что будет со станцией?

Этот вопрос мы задали представителю еще одной заинтересованной стороны, заведующей горно Лидии Николаевне Антоновой. Во ее ответ:

— Вы сами видели, во что превратилось за долгие годы здание бывшей школы, переданное в свое время КСЮТу. Сделать что-то, как-то поправить положение, наверное, можно. Желание есть — нет денег. Но это не просто здание, а крыша, прибежище для 170 мальчишек и девчонок из поселка и близлежащих деревень. Сейчас они занимаются здесь техническим и художественным творчеством в 11 кружках, играют в футбол. Во дворе станции хороший сад, и великий подвижник Титов не оставляет мысли об основании клуба юных натуралистов.

Сложившаяся ситуация — хуже не придумаешь. За взрослых обидно, а за ребятами обиднее втрое: без поддержки ни детские сады, ни школы, ни КСЮТы испытания рынком не выдержат. Мое мнение однозначно: мы не можем рисковать жизнью детей, они должны творить, проводить свой досуг в нормальных условиях. До сих пор никаких предложений о замене помещения со стороны красковской администрации не последовало. Искандер Исмаилович Бадаев разводит руками: нет свободных помещений. Охотно верю. Но выход должны искать не дети, а мы. Разве «под завязку» загружен поселковый ДК, работающий на взрослое население? А если сделать его своеобразным семейным пристанищем?

Позвольте, как и этот, вопрос о Красковской станции юных техников считать открытым. Кто даст на него достойный ответ?

О. БУЗУЛУК,
наш спец. корр.
пос. Красково.

ПОСЛЕ ЭТОГО, в мае — июне, состоялись две беседы, еще ярче высветившие цепочку безысходности: развал — отсутствие средств на принятие срочных мер — повышенная опасность — предложение аукционной продажи. Первая — с одним из арендаторов помещения генеральным директором АО «Дован» Л. Н. Вакуличем. Посетовав, что директор станции Игорь Валентинович Титов, который мог бы подробнее раскрыть сегодняшнее положение, находится в отпуске, Леонид Николаевич

Никто не забыт, ничто не забыто

(Начало списка имен для Книги памяти в №№ 28, 34, 36.)

АГАФОНОВ Николай Иванович, красноармеец 32 сп. 1913 г. рождения, с. Голомазово Шацкого р-на Рязанской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в марте 1942 г.

АГАФОНОВ Петр Алексеевич, красноармеец. 1922 г. рождения, с. Норвчат Норовчатского р-на Пензенской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в сентябре 1941 г.

АГАШЕВ Оварис Абасович, рядовой 551 сп 49 сд. 1897 г. рождения, Мордовская АССР. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 18 июля 1943 г. Похоронен: д. Барсуки Жидзренского р-на Калужской обл.

АГЕЕВ Александр Захарович, ст. сержант 386 сп. 1923 г. рождения, Ухтомский р-н Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Умер от ран 20 августа 1943 г. в 218 ОМСБ. Похоронен: д. Борники Ярцевского р-на Смоленской обл.

АГЕЕВ Ефим Федорович, рядовой. 1912 г. рождения, д. Кочетовка Орловской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в апреле 1944 г.

АГЕЕВ Иван Яковлевич, рядовой. 1914 г. рождения, пос. Котельники Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в декабре 1943 г.

АГЕЕВ Филипп Яковлевич, красноармеец 15 сбр. 1915 г. рождения, Козельский р-н Смоленской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в феврале 1943 г.

АГИШЕВ Ибрагим Садыков, красноармеец 1273 сп. 387 сд. 1913 г. рождения, Торбеевский р-н Мордовской АССР. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в августе 1942 г.

АГОНОСИРОВ Ильяс Алевич, рядовой. Родился пос. Томилино Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в августе 1943 г.

АГРАНОВСКИЙ Моисей Моисеевич, лейтенант, 1925 г. рождения, пос. Малаховка Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 10 февраля 1945 г.

АГРАНОВ Левонид Евгеньевич, гв. мл. лейтенант 30 А, пос. Малаховка Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в мае 1942 г.

АГУРЕЕВ Алексей Иванович, красноармеец. 1903 г. рождения, Ленинград. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в мае 1942 г.

АГУРЕЕВ Василий Андреевич, капитан 260 ап. 1911 г. рождения, пос. Малаховка Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в воздушном бою 13 апреля 1942 г. Похоронен: д. Кирилловщина Жарковского р-на Тверской обл.

АГУРЕЕВ Иван Сергеевич, красноармеец 135 сд. 1907 г. рождения, с. Нагиши Скопинского р-на Рязанской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в июле 1942 г.

АГУРЕЕВ Павел Андреевич, красноармеец 1910 г. рождения, пос. Красково Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в декабре 1942 г.

АГУРЕЕВ Петр Павлович, рядовой. Родился Тульская обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 19 декабря 1942 г.

АДЖИЧИТОВ Хасян Алимович, красноармеец 1914 г. рождения, г. Астрахань. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в феврале 1943 г.

АДРОХИМОВ Абдула, красноармеец. 1904 г. рождения, д. Острян Краснооктябрьского р-на Горьковского обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в июне 1942 г.

АДТЫНБАЕВ Айса Умерович, матрос 110 иап. 1924 г. рождения, д. Чембалт Краснооктябрьского р-на Горьковского обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб на фронте 7 декабря 1943 г.

АДУШКИН Петр Михайлович, красноармеец 348 оапр. 1912 г. рождения, с. Алабушка Уваровского р-на Тамбовской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 14 ноября 1942 г. Похоронен: о. Зайцевский на р. Волга.

АЗАРЕНКО Василий Романович, рядовой. Родился г. Люберцы Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в августе 1943 г.

АЗАРЕНКО Иосиф Романович, красноармеец. Родился г. Люберцы Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в марте 1944 г.

АЗАРКОВ Иван Романович, рядовой 360 оиптаб. 1909 г. рождения, д. Ханеевка Рязанской обл. Призван Ухтомским РВК. Умер от ран 1 августа 1943 г. в 196 ОМСБ. Похоронен: д. Звягинки Орловского р-на Орловской обл.

АЗАРОВ Николай Васильевич, красноармеец 46 мп. 1918 г. рождения, Московская обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою в сентябре 1941 г. Похоронен: д. Крутики Ленинградской обл.

АЗАРОВ Семен Яковлевич, красноармеец. 1900 г. рождения, пос. Дзержинский Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в июне 1942 г.

АЗАРЧЕНКО Михаил Никандрович, рядовой в/ч 26145. Родился Воскресенский р-н Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 13 октября 1943 г. Похоронен: Украина, д. Калужиче Днепропетровской обл.

АЗМУХАНОВ Сибгоула Вячеславович, рядовой 56 сд. 1919 г. рождения, д. Тащучий Чкаловского р-на Чувашской АССР. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 16 сентября 1944 г. Похоронен: Латвия, д. Пелисны Мадонского р-на.

АЙДАКОВ Федор Фомич, мл. сержант 788 сп. Родился д. Красково Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 1 февраля 1945 г.

АЙНЕТДИНОВ Карл Андреевич, рядовой 193 оапб 29 тк. 1902 г. рождения, д. Ключики Краснооктябрьского р-на Горьковского обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 27 июля 1942 г. Похоронен: д. Быковка Киреевского р-на Тульской обл.

АЙНЕТДИНОВ Михаил Андреевич, красноармеец. 1923 г. рождения, г. Люберцы Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в ноябре 1941 г.

АЙНИСТИДИНОВ Сакфула А., красноармеец 219 сп. 8 оапр. 1920 г. рождения, Краснооктябрьский р-н Горьковского обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 3 декабря 1941 г.

АЙНУЛОВ Кашаф Айнулович, рядовой. Родился д. Мало-Силка Буинского р-на Татарской АССР. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в октябре 1944 г.

АЙТМУХАМБЕКОВ Искак, гв. ст. лейтенант. 1918 г. рождения, пос. Дзержинский Ухтомского р-на Московской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 15 июля 1944 г.

АКАЛЮКИН Алексей Федорович, рядовой 3 тбр 23 тк. 1920 г. рождения, с. Салган Краснооктябрьского р-на Горьковского обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою в ноябре 1943 г. Похоронен: Украина, с. Николаевка Криничанского р-на Днепропетровской обл.

АКАНОВ Николай Афанасьевич, красноармеец 1920 г. рождения. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в 1942 г.

АКБАРОВ Заки Шайковалевич, красноармеец. 1908 г. рождения, д. Ашбар Туаевского р-на Татарской АССР. Призван Ухтомским РВК. Пропал без вести в июле 1942 г.

АКИМКИН Андрей Петрович, гв. рядовой 17 гв. мб. 1910 г. рождения, Шацкий р-н Рязанской обл. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 4 февраля 1945 г. Похоронен: Германия, д. Млич.

АКИМОВ Владимир Петрович, красноармеец 82 сд. 1916 г. рождения, с. Норвашово Теньгушевского р-на Мордовской АССР. Призван Ухтомским РВК. Погиб в бою 12 июля 1942 г. Похоронен: д. Никола-Пустынь Зубцовского р-на Тверской обл.

В случае обнаружения неточностей просим обращаться в рабочую группу редколлегии Книги памяти по тел. 553-16-23 или зайти лично в ком. 231 здания администрации Люберецкого района, имея при себе соответствующий документ для исправления ошибки.

(Продолжение следует.)

Фирма «Камов» (в недавнем прошлом Ухтомский вертолетный завод им. Н. И. Камова) — вертолетный научно-технический комплекс. Здесь создают великолепные винтокрылые машины. На авиационно-космических салонах продукция фирмы, как правило, вызывает сенсацию, так как по своим тактико-техническим характеристикам она превосходит все зарубежные вертолеты своего класса. Сегодня мы начинаем рассказывать читателям о новых машинах.



Так называют на Западе один из самых совершенных боевых вертолетов КА-50. Уровень летно-технических характеристик и боевого качества (мощное вооружение, уникальная маневренность), а также надежная броневая защита и специально разработанная система спасения летчика делают вертолет КА-50 грозным элементом современного боя. Бортовой интегральный радиоэлектронный комплекс с высокой степенью автоматизации решения задач пилотирования, навигации и управления вооружением дает возможность выполнять сложные боевые задачи

всего одним летчиком. КА-50 обладает малыми габаритами и простотой управления, что снижает его визуальную заметность и позволяет активно маневрировать вблизи земли, за пределами эффективных воздействий средств противовоздушной обороны противника. Вертолет имеет четыре балочных держателя, где могут размещаться различные виды вооружения. На борту установлена 30-миллиметровая пушка, способная поражать не только танки и другую бронированную технику, но и воздушные цели, а также огнем поддерживать боевые опе-

рации наземных войск. Кабина пилота надежно защищена крепкой броней. Впервые применена система катапультирования пилота. Катапультирующее кресло с ракетно-парашютной системой позволяет летчику в аварийной ситуации покидать машину на всех режимах полета. Боевая живучесть удовлетворяет самым строгим требованиям. Жизненно важные системы и агрегаты дублированы, имеют надежный запас прочности. Используются взрывобезопасные топливные баки и система пожаротушения. Вертолет снабжен устрой-

ствами для снижения заметности в инфракрасном диапазоне, средствами радиоэлектронного противодействия, специальной противоблестенной системой. Рациональное размещение оборудования дает возможность вести регламентные работы несколькими группами специалистов, что сокращает время обслуживания вертолета. КА-50 разработан с учетом эксплуатации в полевых условиях, встроенные средства контроля позволяют ему выполнять боевые задачи в режиме автономного базирования в течение 15 суток.

СИСТЕМЫ ПОКА НЕТ

К. МИКУЛЬСКИЙ, директор Института проблем занятости РАН и Минтруда России

СЕЙЧАС в стране наступило время, когда в высших эшелонах власти начинают понимать, что выживание экономики зависит от того, как их решения принимаются на предприятиях. Но нам, ученым, занятым проблемами трудоустройства и стимулирования работы людей, хорошо видны потери из-за отсутствия обратной связи.



В оплате труда еще не сложилось никакой системы. Раньше мы ждали постановлений и указов «сверху». А сейчас? Каждый избирает свой путь, ищет свой шанс для выживания. В результате общеполитической и экономической ситуации в России только на немногих сильных предприятиях зарплата играет стимулирующую, поощрительную роль, на остальных же она стала «зряплатой» — мерой, служащей только для того, чтобы удержать людей.

Понять руководителей, пользующихся этой мерой, можно: они хотят избежать потерь, если потенциал их предприятий будет востребован. Набор и подготовка новых кадров отнимут слишком много времени и средств. Смогут ли ждать новые заказчики, не предпочтут ли они других, более подготовленных исполнителей? Однозначно на такой вопрос не ответить.

Так же, впрочем, как невозможно ответить и на еще недавно актуальный вопрос зависимости зарплаты от выработки. При таком, как нынче, спаде производства, переходе предприятий на неполную рабочую неделю говорить об этом всерьез просто нет смысла.

Зато о росте зарплаты, хотя в вашем регионе она растет не столь быстро, как в некоторых других, говорить надо. В определенных кругах зарплату хотят заморозить. Не уверен, что при нынешней инфляции и стремительном росте цен это окажется для экономики спасательным кругом. Может тут же возникнуть дефицит на потребительском рынке. Торговый, естественно, поскольку наша торговля выбрала ориентацию на удовлетворение запросов высокооплачиваемой части населения. А что делать остальным?

И без того ясно: заморозить зарплату — заморозить платежеспособную возможность населения. В этой связи не оправдает себя и ориентация на то, чтобы заблокировать рост зарплат хозяйственных руководителей. Не думаю, что такой шаг будет способствовать улучшению качества работы предприятий.

За этими вопросами определенно встает проблема численности работающих. Ее желательность имеет более оправданную, компактную, ибо все здесь взаимосвязано: больше штат — выше фонд зарплаты — больше налоги. Надо еще подумать: не получим ли мы новый виток инфляции через рост зарплат?

На производстве растут и растут скрытые резервы, а в коллективе отношения к директору строятся все на том же: выгнал или не выгнал рабочих. Тех самых, которые в конце концов могут потребоваться. Люди ждут лучших времен, а государство, Минтруда так и не имеют концепции обеспечения рабочих мест. Нет у нас такого положения, чтобы заполнять ниши занятости. Ведь до чего все просто: нет своих товаров, открыл границу — и сразу все появилось.

Из-за больших налогов у предприятий нет накоплений. Одно только успокаивает, что рубль наконец стал деньгами: за большое количество рублей можно купить станок, обновить производство.

И несколько слов о контрактах. На мой взгляд, провозглашать их в России еще можно, а вот исполнить — нельзя. Ибо, боюсь, опять все выльется в полумеры. Ну, провозгласим мы контракты, а выполнить заложенное в них не сможем: непреодолимый окажется психологический барьер. Нет, не способны еще наши специалисты и руководители работать по контракту!

А БЕЗРАБОТНЫЕ ГДЕ?

В. КЛЮЧКИН, директор АО «Завод «Торгмаш»»

СИСТЕМЫ в экономике России действительно никакой нет. Надо возрождать Госкомцен, но с новыми подходами и новыми требованиями. Не знаю, как где, а у нас все тарифы отменены. По заводу на 29 процентов упал объем производства и на 1,5 процента сократилась численность. Как, почему? Где эти безработные? Я их что-то не видел.



Как мы живем? На сегодня в ассортименте есть оборудование 25 наименований, но стабильно держим четыре. Потребовалось, к примеру, оборудование для выделки лавашей — обеспечили всех заказчиков. Сегодня везет со всего света колбасу — займемся холодильными камерами. Понадобятся установки для разделки мяса, будем их делать. Сейчас создаем пор-

тфель заказов на 1995 год. Но все повисает — договора, суммы, заказы. И только потому, что ценовой вопрос на нуле. Нет узаконенного уровня рентабельности, и никто его не контролирует.

Нужны нормативные документы, имеющие юридическую силу. Мы всегда подгоняли численность под объем. Год прожили — и ладно. Но как развиваться российскому предпринимательству без мощной нормативной базы? Любая система должна быть системой, а не самодеятельностью. Кто проконтролирует, какова нынче система оплаты труда? Да никто! Единственный спрос — с директора. На сегодня администратор беззащитен.

Не подумайте, что у нас проявляются какие-то иждивенческие настроения. Мы же акционеры! Но... Договорные отношения несовершенны, каждый из смежников старается диктовать свои условия: металлурги, энергетики, химики... Но монополисты тоже должны иметь нормативную основу своей деятельности — те же железнодорожники, газовики. А как получается сейчас? Постановление о повышении отпускных цен на газ еще только готовится, а цены без предупреждения уже подскочили в полтора-два раза. И никто за эту самодеятельность не отвечает. Мы же в очередной раз «пролетаем» с зарплатой.

...А ТЕКУЧЕСТЬ РАСТЕТ

И. КИРИЛЛОВА, начальник планово-экономического отдела ТЭЦ-22

В адрес энергетиков сегодня прозвучало много неслетных слов: мы и цены взвинчиваем, и жируем. Но если посмотреть внимательно, то не такие уж мы богатые. За прошлый год коллектив ТЭЦ заработал 47 млрд. рублей, на зарплату же потрачено 2 млрд. рублей — 5 процентов. Кто из сидящих в зале может продемонстрировать такое соотношение?



ЗАРПЛАТА В ЗЕРКАЛЕ РЕФОРМ

«Круглый стол» Люберецкой районной администрации, Российской Академии наук и Минтруда РФ

В администрации Люберецкого района проведено заседание «круглого стола», участники которого обсудили вопросы формирования заработной платы и стимулирования труда. Провели его заместитель главы администрации Александр Иванович ЧЕБАКОВ и доктор экономических наук, член-корреспондент Российской академии наук, директор Института проблем занятости РАН и Минтруда России Константин Иванович МИКУЛЬСКИЙ.

Гостей также представляли кандидат экономических наук, заместитель директора Института проблем занятости Владимир Александрович КУЗЬМИН и кандидат экономических наук, заведующий лабораторией социальных гарантий этого же института Алексей Павлович СЕДЛОВ. Заинтересованные специалисты Минэкономики и Минтруда Российской Федерации в Люберцы, к сожалению, не приехали.

Хозяева были представлены руководителями большинства промышленных предприятий, главными экономистами, начальниками отделов организации труда и заработной платы, планово-экономических отделов. Присутствующие предлагали самые невероятные варианты реформирования зарплаты — от ее неограниченного роста до полного замораживания.

БЛАГОПОЛУЧНЫХ КУДА МЕНЬШЕ

А. ЧЕБАКОВ, заместитель главы районной администрации

Как видите, у нас на заседании «круглого стола» нет представителя строительства и транспорта, науки и сельского хозяйства — так мы можем поработать эффективнее, не разбрасываясь. А пока я познакомлю вас с подготовленной нашей службой справкой по среднемесячной зарплате за март, по представленным здесь коллективам:

Томилинский завод полупроводниковых приборов	105 тыс. руб.
Завод алмазного инструмента	117 тыс. руб.
ТЭЦ-22	394 тыс. руб.
Люберецкий электромеханический завод	217 тыс. руб.
АО «Завод «Торгмаш»»	324 тыс. руб.
АО «Завод имени Ухтомского»	75 тыс. руб.
АО «Люберецкие ковры»	203 тыс. руб.
Малаховский экспериментальный завод	139 тыс. руб.
Люберецкий завод металлоизделий	75 тыс. руб.

Что и говорить, благополучных коллективов у нас куда меньше. Да и невыгодно сейчас работать хорошо и наращивать зарплату. У тех же торгмашевцев на налоги за превышение зарплат в марте ушло 73,3 млн. рублей. Выходит, стабильно работающие предприятия в этом сравняются с остальными, поскольку не могут жить, как нужно, отдать людям заработанное. В то же время районный прожиточный минимум все поднимает планку: только на продукты каждый должен отдать из своих доходов ежемесячно 82 тыс. рублей! А у всех семьи — как тут сводить концы с концами?

В то же время в «верхах» порою принимаются решения, больно ударяющие по трудовым коллективам. Взять недавнее постановление российского правительства по таможенным пошлинам. Оно подрубило возможности АО «Люберецкие ковры», поставив коллектив в затруднительное положение.

Итак, заработная плата. С чем ее увязывать? Как делать сопоставимую продукцию? В объемах? С какими критериями подходить к наказанию нерадивых и поощрению хорошо работающих? Эти вопросы, к сожалению, пока своего решения не нашли.



Вы думаете, энергоносители достаются нам даром? Конечно, нет. Самое дорогое — уголь и газ. Да и все остальное далеко ушло от еще памятных нам цен — оборудование, и металл, и услуги сторонних организаций. Знаю, как чешет в затылках руководство станции: чем расплачиваться? Если население худо-бедно платит за тепло и энергию, то промышленность не торопится раскошелиться. На май нам задолжали 12 млрд. рублей. Вот и приходится брать кредиты под 230 процентов.

Но и кредиты не всегда спасают. В результате за последнее время у нас выросла текучесть кадров, причем уходят самые нужные — машинисты блоков, сменные и ведущие инженеры, ремонтники.

На соседних предприятиях, к примеру, на том же ЛНПО «Союз», высвобождается много работников. Привлеченные объявлением о вакансиях, они приходят к нам, но когда им показывают, где и в каких условиях им придется трудиться, они отказываются от работы. Поэтому уже несколько лет у нашего коллектива нет тенденции хоть к небольшому помолодению.

ВО ГЛАВЕ — ТОЛЬКО СОЗИДАТЕЛЬ

А. АЛЕШИН, директор Люберецкого электромеханического завода

Нельзя отрывать вопрос с оплатой труда от производства. А то мы зациклились на нем и складывается такая картина, что мы выбираем галстук, не имея сорочки и пиджака. Никто не станет возражать, что у производителя зарплата расти не будет. Убедился в этом на собственном опыте: сегодня, чтобы выплатить работнику 1 рубль, я должен столько же отдать государству — налоги, фонды и т. д.

Есть, правда, отрасли, живущие лучше. Вот энергетика защищена со всех сторон, ей всеми постановлениями отдано предпочтение. Хотя и не дает продукции, а только перерабатывает одно на другое. Да что далеко еще ходить за примерами: простой сцепщик станции Люберцы-2 получает побольше, чем директор ЛЭМ-За. Но кто возьмется сравнить нашу нагрузку, квалификацию и ответственность?

Особое место в нашем разговоре должен занять вопрос о заказах. Есть они, оплачены —

директор хороший, нет — плохой. Поэтому надо смотреть не только на то, кто и что может заказать, но и чем он за заказанное расплатится. Не станем зря говорить о видах продукции, об ассортиментной работе — у всех спад и сбои. Но и при падении объемов квалифицированных рабочих и специалистов мы сокращать не будем, лучше сократить рабочую неделю до 2-3 дней, перетерпеть. Однако если начинать с заказов, то здесь все должно находиться в одном положении, иначе о каких стимулах, привязке к зарплате можно говорить?

В среде предпринимателей часто возникают споры: кто должен стоять во главе приватизированного предприятия — юрист или экономист? Нет, создатель! Ибо разрушать следует далеко не все, нужно оставить то, что может возродиться. Но если говорить о выплатах, то в нынешних условиях предприятия платят больше, чем прежде, из-за того, что буквально все «подъедают» налоги.

ОРИЕНТАЦИЯ НА САМЫХ БЕДНЫХ

Н. ТКАЧЕНКО, начальник отдела труда и заработной платы АО «Завод им. Ухтомского»

Отношение российского руководства, правительства к машиностроительному комплексу, цель конфликтов усугубили положение предприятий. Сегодня наша продукция ориентирована на самого бедного россиянина — колхозника. А что остается нам, если половина затрат уходит на сырье и материалы, а половина — на энергоресурсы?

В принципиально разных условиях, с разных исходных позиций начинают российские предприниматели вхождение в рынок. Для одних он быстро станет цивилизованным, для других может навсегда остаться кабалой. Чтобы этого не было, на сегодняшнем этапе хотелось бы одного: отменить все указы и постановления, выполняющие роль удавки для российской экономики.

Участники «круглого стола» стесняются, что ли, говорить о социальных проблемах. Для ухтомцев эти проблемы и зарплата неразделимы. Вы слышали цифру нашей среднемесячной зарплаты — она ниже физиологического уровня. Всему виной социальбыт. Если прежде содержание жилья было гордостью предприятия, теперь это — беда. Вот зимой завод должен был остановиться, но мы продолжили работать, чтобы отдать тепло жилфонду. А там услуги гораздо больше, чем работников на заводе. О каком росте зарплат тут можно говорить? Обидно за себя и за ситуацию, в которой мы существуем. Разве это не бандитское поведение правительства — принять закон в августе, а ввести его в действие с предшествующего января? Как же мы нуждаемся сегодня в социальной защите конкретного человека, надежно гарантированной государством!

ПОСЛЕСЛОВИЕ РЕДАКЦИИ. О

многом говорилось на заседании «круглого стола» в Люберцах. Многие из вопросов сегодня уже решаются, но все же делается еще слишком мало для выравнивания и управления ситуацией в России. Надежда одна: на появление компетентных, совестливых людей как руководителей, так и специалистов, которые приходят во властные и исполнительные структуры.

От этого же будет зависеть ход экономической реформы на местах. Только нужно, чтобы в центре сидели люди решительные, глубоко верящие в российскую экономику, в то, что найдутся силы, способные возродить ее, вернуть ей былую силу. И не только в отдельно взятых Люберцах, но и повсеместно.

Публикацию подготовил

О. БУЗУЛУК,
редактор газеты по отделу экономики и социальной защиты.



Репортаж

Шире круг!

Во Дворце культуры состоялся заключительный концерт смотра-конкурса детских самодеятельных коллективов «Шире круг». Участие в нем приняли 26 коллективов из школ района и Дворца детского творчества.

Рассказывает организатор концерта Неля Поликарповна Ковзун:

— В этом году уровень выступлений выше, чем обычно. Наконец-то наш Дворец творчества переехал в отдельный особняк, раньше мы ютились по школам. Организовали методический центр по работе с педагогами. И это скажется при подготовке мероприятия. Да и дети «оттаивают», что очень важно. Тем более что становится все больше беспризорных детей (при живых-то родителях!), и они с удовольствием занимаются в кружках, катки, бесплатные.

Концерт открыл сводный хор школы № 30 — известный в городе коллектив, исполнивший много народных песен. Но особенно понравилось выступление Светы Калашниковой и Юли Фроловой из школы № 34, которые исполнили песни на старинный лад, как пели, наверно, их прабабушки.

Потом началось выступление ансамбля «Карамель» из школы № 56. Раздвинулся занавес, и на сцене ожила картинка из XVII века, как новогод-

няя игрушка, танцем. Были на концерте, к сожалению, и номера, выдержанные в худших традициях телевизионной «Утренней звезды». Однако одну маленькую «звездочку» я запомнила. Это Лена Лаптева из школы № 29. Своей улыбкой и актерской игрой она украсила весь танец.

Неожиданно строго и слаженно прозвучал на фоне шлягеров сводный ансамбль скрипачей. Они исполнили «Славянка» М. Глинки.

Запомнился и ряд других номеров: балетные танцы в исполнении Насти Савиной и Александра Кутерина (школа № 11), фрагмент из спектакля, где искренне и ярко играли Надя Ефремова и Кирилл Трофименко (школа № 41).

Зал прихлопывал, когда девочки из Дворца творчества отплясывали «Кантри», а театр пластики из школы № 13 показал неожиданный номер, связав воедино пантомиму, танец и мимикю.

Закончился концерт «соревнованием» двух инструментальных ансамблей — из школы № 53 и из Дворца творчества.

— Заключительный концерт для нас не только праздник, но и показ проделанной за год работы, — сказала Н. П. Ковзун. — Детская художественная самодеятельность — лишь одно из направлений нашей деятельности. При Дворце творчества ведется туристско-краеведческая работа, дети занимаются декоративно-прикладным и изобразительным искусством, спортом и техническим творчеством. Сейчас как раз идет набор в кружки и секции.

Приглашаем всех детей к нам во Дворец!

А. ЮРЬЕВА.

«01» сообщает

ПОБЕСЕДОВАЛИ...

С начала июня в Люберецком районе произошло 10 пожаров. Вот некоторые из них:

1 июня в Люберцах на ул. Урицкого около дома № 21 произошел пожар в автомобиле иномарки.

3 июня в Люберцах на ул. Кирова в детсаде загорелась беседка.

5 июня в Люберцах у гостиницы «Подмосковная» произошел пожар в автомобиле ГАЗ-21.

5 июня в Люберцах на ул. Красногорской в доме 27 произошло возгорание подъезда.

О. КОЩЕЕВА,
инспектор Люберецкого
отряда
государственной
противопожарной
службы.

Фотоконкурс

«ЛЮДИ И ДЕЛА ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА»

Под таким девизом «Люберецкая правда» объявляет творческий конкурс на лучшую фотографию о жизни, трудовой и общественной деятельности земляков. Цель конкурса — раскрыть внутренний мир нашего современника, показать человека в деле, в минуты труда и отдыха, отобразить интересные моменты жизни города и села, которые появляются в переживаемый нами нелегкий переходный период.

Работы желательны присылать на глянцевой бумаге, размером не менее 12x18 см. Не забудьте указать фамилию, имя, отчество, свой адрес и телефон.

Лучшие фотографии будут опубликованы в газете.

Для победителей конкурса устанавливается шесть премий:

одна первая премия — 50000 рублей,
две вторые премии — по 40000 рублей,
три третьи премии — по 20000 рублей.

Итоги конкурса будут опубликованы в конце года.

Редакция.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
приглашает на работу в ЖГЭУ:
— экономиста 80 тыс. руб.
в пионерский лагерь:
— рабочего на кухню 25 тыс. руб.
— мойщика посуды 25 тыс. руб.
— плотника 45 тыс. руб.
— матроса-спасателя 25 тыс. руб.
Обращайтесь по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, д. 19, с 9.00 до 13.00 со следующими документами:
паспортом,
трудовой книжкой,
документом об образовании (квалификации).

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
— срубы 3x4
— доска обрезная 30 мм
— доска необрезная 50 мм
— дверные и оконные блоки, панели ДСП, фанерованные натуральным шпоном
Тел. 553-15-02, 553-29-84

Организация изготавливает **ГРОБЫ**
Тел. 553-15-02, 553-29-84.

СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «ЛЮБА»
предлагает организациям и частным лицам следующие виды услуг:
1. Страхование имущества
2. Смешанное страхование жизни
3. Льготное страхование детей
4. Страхование от несчастных случаев партнеров при заключении контрактов
5. Страхование средств транспорта
6. Оценка объектов недвижимости
7. Информация о надежности иностранных партнеров при заключении договоров страхования
Лицам, имеющим подтверждающие документы о страховании до 1994 года в других страховых компаниях, при заключении договоров страхования предоставляются существенные скидки.
Телефон для справок: 554-11-08.

АО «ЛогоВАЗ-Недвижимость»
ПРОДАЕТ
2—3 комнатные квартиры
в строящемся доме в
г. ЛЮБЕРЦЫ
(микрорайон Красная Горка)
с московскими телефонами.
Т. 248-92-10 (с 9 до 20 ч.)
факс. 248-14-58.

ОБНАЛИЧИМ
г. 430-11-74
т./факс 430-10-66

МОСКОВСКИЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ-КОЛЛЕДЖ
Объявляет набор учащихся на 1994/95 уч. год на базе 11 кл. по специальностям:
1. «Экономика и планирование в отраслях народного хозяйства», срок обучения 2,4 года;
2. «Бухгалтерский учет», срок обуч. 2,5 года;
3. «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», срок обучения 2,9 года.
Прием по собеседованию.
Занятия в Москве (м. «Курская»).
Выдается диплом гос. образца.
Тел. 916-32-14.

«ГАРАНТ» Техноторговый центр
Продает телевизоры, видеомагнитофоны, радиоаппаратуру отечественного и зарубежного производства.
«ГАРАНТ»
гарантирует по желанию клиента бесплатный ремонт или обмен аппаратуры в течение 1 года.
Наш адрес: М.О., г. Люберцы, ул. Котельническая, 4.
Тел. (095) 554-62-14, 554-25-85
Факс 554-74-18

ЗЕЛЕНОГРАДСКИЙ ЦЕНТР «Красота и здоровье»
в г. Люберцы
уникальный метод психоанализа Г.А.Шичко
7 дней занятий — и вы сможете избавиться от лишнего веса и болезней, с ним связанных, улучшите семейные отношения и обретете уверенность в себе.
Начало занятий — 20 июня.
Тел. 534-65-27, 557-44-24, 559-92-65 (ежедн).

Более 50 (пятидесяти!) видов отечественных и импортных **АВТОПОКРЫШЕК, АККУМУЛЯТОРОВ,**
а также другие автозапчасти предлагает специализированный магазин «КОЛЕСО»
Октябрьский пр-т, д. 358 (к/т «ОРБИТА»).

КРОССВОРД

По горизонтали: 7. Поселок Люберецкого района, в котором в 1993 г. открылся новый Торговый дом. 8. «Жилище» для рыб. 10. Рыба отряда лососеобразных. 11. Марка отечественного холодильника. 12. Семец птиц отряда куриных. 14. Река в Якутии, правый приток Лены. 15. Аквариумные рыбы, вдоль тела которых выделяется голубая светящаяся полоса. 17. Сооружение для хранения и ремонта самолетов. 19. Убеждения, основы мировоззрения. 21. Ушастый тюлень. 22. Русский писатель. 23. Вклады частных лиц и организаций в банках. 27. Верхняя мужская одежда. 29. Российский шахматист, международный гроссмейстер. 30. Однолетнее растение семейства тыквенных. 32. Изменение размеров и формы технического объекта вследствие постоянно действующих нагрузок. 34. В старину: человек, посланный куда-нибудь со срочным известием. 36. Металл. 37. Селение на Кавказе и в Средней Азии. 38. Хвойные вечнозеленые деревья. 39. В зарубежных странах = доверенное лицо кинокомпании, осуществляющее контроль над постановкой фильма. 40. Род столовой.

По вертикали: 1. Актриса, исполнительница одной из главных ролей в фильме «Три тополя на Плющихе». 2. Яркий, искрящийся свет. 3. Река в Европейской части России. 4. Направленность к какой-нибудь специализации. 5. Крупная промысловая птица. 6. Небольшой грызун. 9. Роспись доходов и расходов на определенный срок. 13. Штат в США. 16. Семейство млекопитающих отряда насекомоядных. 18. Спортивная командная игра. 19. Болотная птица. 20. Груз на шнурке для выверки вертикального положения. 21. Мать одного из супругов по отношению к родителям другого супруга. 24. Денежная единица Бразилии. 25. В международном праве предоставление одним государством другому права пользования частью своей территории. 26. Второй экземпляр документа, имеющий одинаковую силу с подлинником. 28. Семья российских цирковых артистов. 31. Русский невропатолог. 33. Серия российских орбитальных станций. 34. Глина, обожженная при подземном пожаре. 35. Созвездие Северного полушария. 36. Город и порт на северо-западе США.

Составил Д. СИНЮТИН

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ АВТОМОБИЛИ
ИЖ-2715 фургон
ИЖ-27151 пикап
ИЖ-27156-014 грузопассажирский с упрощенной компоновкой М-412 седан
УАЗ-3303 бортовой с тентом
МАЗ-64229 супермаз-тягач
КАМАЗ-5320 со спальным местом
КО-503 вакуум-машина на ГАЗ-53
Прицеп СЗАП-8527 к КАМАЗ
т. 559-67-72, 559-27-82

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
Продаются высокопородные щенки ротвейлера (производители по немецкой линии).
Тел. 558-69-44.

ФИРМА «ЮГАЛ»
производит ремонт, обмуровку и футировку котлов, обследование котлов с выдачей актов, изготавливает, устанавливает, обследует дымоходы с выдачей актов для гос. учреждений и частных лиц.
У фирмы имеется лицензия Госгортехнадзора № 64040-97/00146.
Тел. 554-61-02.

Эффективное прерывание запоя, лечение похмелья, анонимно, с выездом на дом.
Тел. 965-84-45, Александр Николаевич,
459-18-48, Владимир Борисович.

ФИРМЕ «ЮГАЛ»
срочно требуются электрогазосварщики на конкурсной основе. Зарплата от 300000 руб. и выше. Объемы работ в Люберецком р-не.
Тел. 554-61-02.

ЛИКВИДИРУЮТСЯ
АОЗТ «Утро и К» ликвидируется.
Клуб им. Ленина, расположенный в пос. Октябрьский, сообщает о своей ликвидации.
Претензии принимаются в течение месяца со дня публикации объявления.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ — АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА Газета временно выходит два раза в неделю — по средам и субботам. Тираж 21862 экз. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190</p>	<p>РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ В. ПЕРЧУК (гл. редактор); Э. БОРИСОВА, О. БУЗУЛУК, А. ВАСИН, Н. КАЛМЫКОВ, Е. КОЗЫРЕВА, А. ПОРХУНОВ.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ Для справок — 553-26-83. Отдел по работе с местными органами власти — 553-27-35. Отдел экономики и социальной защиты — 553-14-72. Отдел информации, писем и быта — 553-27-07. Отдел культуры, образования и медицины — 553-27-35. Отдел рекламы (т/факс) — 553-26-83.</p>	<p>Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17-2. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати. Регистрационный номер А-0026 от 18 января 1994 г. Объем 1 п. л. Заказ № 1061</p>
---	---	---	---